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Jen pro BG, CZ, HU, SI, SK a MD. Od 18 let. Výherce/host musí být starší 21 let. Pokud se chcete zúčastnit 
slosování, kupte si balení Pringles (kromě BG), navštivte www.pringles.com/mysteryflavour zaregistrujte 
se / přihlaste se a v období od 6.1.2026 do 7.5.2026 správně uhádněte záhadnou příchuť. Výhra: 1 x 
5denní výlet do Los Angeles v USA pro 2 osoby, včetně letenek, transferů z a na letiště a 4* ubytování 
se snídaní (platí výjimky ohledně termínů, cestu je nutné zarezervovat během 12 měsíců). Max. 1 účast 
na osobu. Je vyžadován chytrý telefon a přístup k internetu. V Bulharsku je možná účast bez povinnosti 
nákupu. Uschovejte si účtenku a akční balení (s výjimkou přihlášek z BG bez povinnosti nákupu). Úplné 
smluvní podmínky: pringles.com/mysteryflavour. 

 

Úplné smluvní podmínky:  

1. Této promoakce se mohou zúčastnit obyvatelé Bulharska, České republiky, Maďarska, Slovinska, 
Slovenska a Moldavska starší 18 let, s výjimkou zaměstnanců pořadatele, zástupců, distributorů 
nebo přidružených společností pořadatele nebo nejbližších rodinných příslušníků (definovaných 
jako rodiče, děti, sourozenci, manželé a životní partneři a jakékoli další osoby, které s nimi žijí) a 
osob profesně spojených s touto promoakcí.  
 

2. Nákup je povinný (s výjimkou obyvatel Bulharska). Uchovejte si prosím účtenku s výpisem 
zakoupených položek (s výjimkou obyvatel Bulharska), na které je uvedené datum a čas 
nákupu uskutečněného v období trvání promoakce, který předchází času a datu přihlášení, 
protože můžete být požádáni o její předložení za účelem ověření platnosti a předání výhry. Je 
vyžadován přístup k internetu, chytrý telefon s fotoaparátem, účet Kellogg's a platná e-mailová 
adresa. 

 
3. Vezměte prosím na vědomí, že i když vás chceme povzbudit k účasti a využití výhod této 

promoakce, věříme v zodpovědnou spotřebu našich produktů. NEKUPUJTE více produktů, než 
můžete rozumně využít nebo spotřebovat, jen proto, abyste se zúčastnili této akce. 

 
4. Období promoakce: Zúčastněte se v době od 00:01 dne 6. ledna 2026 do 23:59 dne 7. května 

2026 včetně. 
 

5. Účast pro obyvatele České republiky, Maďarska, Slovinska, Slovenska a Moldavska: Účastníci 
musí: 

a. Zakoupit balení Pringles Mystery Flavour; 
b. Pomocí chytrého telefonu navštívit webové stránky poptopia.pringles.com a přejít k 

zážitku „Uhodni příchuť“; 
c. Potom se přihlásit nebo si zaregistrovat účet Kellogg‘s; 
d. Tipnout si záhadnou příchuť; 
e. Kliknout na „Potvrdit nyní“. 
f. Všechny platné odpovědi s uhodnutou příchutí budou zařazeny do slosování o výhru. 

 
6. Podmínky účasti pro obyvatele Bulharska: Účastníci musí: 

a. Pomocí chytrého telefonu navštívit webové stránky poptopia.pringles.com a přejít k 
zážitku „Uhodni příchuť“; 

b. Potom se přihlásit nebo si zaregistrovat účet Kellogg‘s; 
c. Tipnout si záhadnou příchuť; 
d. Kliknout na „Potvrdit nyní“. 
e. Všechny platné odpovědi s uhodnutou příchutí budou zařazeny do slosování o výhru. 

 
7. Další podmínky účasti: 

http://poptopia.pringles.com/
http://poptopia.pringles.com/
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a. Chytré telefony s operačním systémem nižším než iOS 14 nebo Android 9 a modely 
starší než iPhone 8 mohou běžet nestandardní rychlostí, což může mít vliv na čas 
dokončení úlohy účastníkem.  

b. Hru Poptopia lze spustit pouze pomocí mobilního prohlížeče Safari verze 17.1 nebo 
novější, Samsung Internet verze 23 nebo novější nebo Google Chrome verze 119 nebo 
novější, pokud je spouštěna na chytrém telefonu. Ke spuštění hry Poptopia musí být ve 
všech aplikacích povolen JavaScript.  
 

8. V průběhu platného období promoakce je povolena maximálně jedna (1) účast na osobu.  
 

9. Pouze pro obyvatele České republiky, Maďarska, Slovinska, Slovenska a Moldavska: Výherce si 
musí uschovat účtenku s výpisem zakoupených položek, která souvisí s jeho nárokem, protože 
může být kdykoli požádán o její předložení za účelem ověření platnosti a předání výhry. Pokud 
účastník na žádost pořadatele účtenku nepředloží, nebude se moci nadále této promoakce 
účastnit a jeho přihláška bude neplatná.  
 

10. Výhra: V průběhu platného období promoakce bude k dispozici jedna (1) výhra v podobě 
zájezdu pro dvě osoby do Los Angeles v USA na 5 nocí v hodnotě přibližně 4880 € /XXX, která 
zahrnuje: 

a. Zpáteční letenky v ekonomické třídě lety do Los Angeles, USA; 
b. Zpáteční letištní transfery v Los Angeles; 
c. Ubytování na 5 nocí ve 4 hvězdičkovém hotelu v Los Angeles, se snídaní. 

 
11. Další podrobnosti a podmínky k výhře: 

a. Výhry budou realizovány společností Element London Ltd („agentura pro realizaci výher“).  
b. Každá výhra je platná pro výherce a jednoho (1) hosta. 
c. Alespoň jedna osoba cestující v rámci výhry musí být starší 21 let. Pokud výherce není starší 

21 let, musí být starší jeho host. 
d. Pokud je výherce starší 21 let, musí být jeho host starší 18 let. 
e. Vzhledem k povaze výhry je uvedená hodnota přibližná a může se změnit v závislosti na 

výkyvech trhu a datech, kdy bude výhra využita.  
f. Výherce neobdrží hotovost ani jinou formu kompenzace, pokud budou skutečné náklady 

na výhru nižší než odhad uvedený v odstavci 9 těchto smluvních podmínek. 
g. Zpáteční lety budou zajištěny z mezinárodního letiště v blízkosti bydliště výherce, které nabízí 

spojení do Los Angeles. Výběr, ze kterého hlavního mezinárodního letiště bude výherce 
odlétat, je na uvážení pořadatele a jeho agentury pro realizaci výher.  

h. Ubytování bude zajištěno pro dvě (2) dospělé osoby ve dvoulůžkovém pokoji na pět (5) 
nocí v Los Angeles v USA; pobyt musí zahrnovat sobotní noc a ubytování vybere agentura 
pro realizaci výher podle vlastního uvážení. 

i. Cesta musí být zarezervována do 12 měsíců od přijetí výhry v závislosti na dostupnosti. 
Výherce musí agentuře pro realizaci výher sdělit tři preferované termíny cesty ve třech 
různých měsících a preferovaný termín pobytu musí být oznámen alespoň 6 týdnů předem. 
Výhru nelze využít v těchto obdobích: Den svatého Valentýna, Vánoce, Silvestr, 
Velikonoce, školní prázdniny a státní svátky v Bulharsku, České republice, Maďarsku, 
Slovinsku, Slovensku a Moldavsku. 

j. Cestovní náklady, včetně nákladů souvisejících s veřejnou dopravou, palivem nebo 
parkováním za účelem dopravy z/do domova a na letiště odletu výherce nebo jeho hosta, 
nejsou součástí výhry a nese za ně odpovědnost výherce a jeho spolucestující. Pro 
vyloučení pochybností platí, že výhra nezahrnuje vnitrostátní pozemní transfery, jídlo, 
nápoje, doplňkové hotelové služby, výlety, atrakce, procedury, víza, suvenýry, spropitné, 
parkovné ani žádné jiné náklady osobní povahy, které nejsou výslovně uvedeny v těchto 
smluvních podmínkách. Pořadatel ani žádný poskytovatel jakékoli části výhry (včetně 
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agentury pro realizaci výhry) za žádné takové náklady nenese odpovědnost. Zpáteční 
transfery z místa bydliště výherce na letiště odletu nejsou zahrnuty. 

k. Na konkrétní zážitky se mohou vztahovat podmínky, které vám budou sděleny při rezervaci 
u agentury pro realizaci výher. 

l. Ve výhře budou zahrnuty všechny mezinárodní letištní taxy, příplatky a jeden kus 
odbaveného zavazadla na osobu. 

m. Výhra bude dohodnuta prostřednictvím e-mailu mezi agenturou pro realizaci výher a 
výhercem. Agentura pro realizaci výher vynaloží veškeré přiměřené úsilí, aby výherci 
poskytla podrobné informace o výhře co nejdříve. Pořadatel a agentura pro realizaci výher 
budou mít konečné právo rozhodovat o všech prvcích a aspektech organizace výhry. 
Jakmile jsou potvrzeny podrobnosti o výhře, včetně termínů a místa, nemůže je výherce 
doplňovat ani měnit.  

n. Výherce a jeho host odpovídají za to, že na vlastní náklady uzavřou všechna příslušná 
pojištění (včetně mimo jiné zdravotního a cestovního pojištění, pojištění pro případ krádeže, 
ztráty a poškození majetku), která mohou být vyžadována nebo doporučena. 

o. Všechny části výhry závisí na dostupnosti. Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit kteroukoli 
část výhry jinou výhrou stejné nebo vyšší hodnoty, pokud původní část výhry nebude k 
dispozici. 

p. Jakmile jsou letenky vystaveny, platí pouze pro uvedené lety, data a časy. Žádné 
alternativy nejsou k dispozici. Změny jmen nejsou po potvrzení letu dovolené. 

q. Lety mohou být nepřímé, a ne všechny trasy budou k dispozici. Trasu letu určí agentura pro 
realizaci výher podle vlastního uvážení. 

r. Výherce a jeho host musí dodržovat přepravní podmínky zveřejněné leteckou společností a 
řídit se jimi. 

s. Výherce nebude mít nárok na žádnou kompenzaci a nebude si činit žádné nároky vůči 
organizátorům, agentuře pro realizaci výher nebo pořadateli, pokud bude zájezd nebo 
jakákoli jiná událost tvořící součást výhry zpožděna, odložena, přeložena nebo zrušena. 

t. Vstup do salonků a upgrady letenek nejsou povoleny. Letenky nelze použít v kombinaci s 
žádným jiným věrnostním programem pořadatele ani s žádnou jinou slevou, slevovými 
kupóny, poukázkami, promoakcemi nebo speciálními nabídkami. Za letenky nelze získat 
věrnostní body ani je využít v rámci žádného věrnostního programu. 

u. Místa v letadle závisí na dostupnosti. 
v. Výherce a jeho host budou potřebovat cestovní pas platný po dobu nejméně 6 měsíců od 

data cesty. Za případná potřebná víza odpovídají výherce a jeho host. V případě, že 
výherce nebo jeho host nemůže cestovat z důvodu absence víza nebo jiných osobních 
důvodů, nebudou vydány žádné náhradní letenky a nebude poskytnuta žádná náhrada 
ani jiná výhra. 

w. Výherce a jeho host musí ve všech případech cestovat společně, ve stejném termínu a ve 
stejnou dobu, absolvovat stejný výlet a ve všech poskytovaných ubytovacích zařízeních 
sdílet stejný pokoj. Pokud se výherce nedostaví na plánovanou rezervaci, vzdává se výhry v 
plném rozsahu a pořadatel ani poskytovatelé jakékoli části výhry nemají vůči výherci žádné 
další závazky.  

x. Všechny části výherního balíčku musí být využity v rámci jedné cesty. 
y. Výherce při čerpání výhry zodpovídá za své chování a chování svého hosta. Pořadatel si 

vyhrazuje právo na základě svého vlastního uvážení vyloučit výherce a/nebo jeho hosta z 
účasti na jakékoli části výhry, pokud kterákoli osoba: (i) nedodržuje pokyny pořadatele 
nebo jakékoli společnosti spojené s výhrou; nebo (ii) jedná způsobem, který je nebezpečný 
pro ně nebo pro veřejnost; nebo (iii) podle názoru pořadatele jakýmkoli asociálním 
způsobem narušuje nebo znepříjemňuje akci ostatním. Nedodržení těchto podmínek může 
mít za následek odebrání výhry (celé nebo její části). 
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z. Výherce je výhradně odpovědný za veškeré další poplatky vzniklé v souvislosti s jeho 
pobytem v hotelu, mimo jiné včetně plateb za jídlo, nápoje, pokojovou službu, prodloužený 
pobyt a služby spolu se souvisejícími daněmi. 

aa. Pro přihlášení k pobytu bude zapotřebí platná kreditní nebo debetní karta, která bude 
použita k zajištění případných doplatků, jako jsou hovory nebo služby na pokoji. 

bb. Pořadatel zaplatí náklady na standardní pokoj plus související poplatky za tento pokoj. 
cc. Pokud se výherce rozhodne nevyužít část výhry nebo ji nebude moci využít, tato část výhry 

propadá. 
dd. Výhra propadá, pokud: 

i. si výherce nebo jeho host neobstará všechny řádné cestovní doklady do data 
určeného pořadatelem;  

ii. má výherce nebo jeho host jakékoli imigrační problémy, které mu brání vstoupit 
do země, opustit zemi nebo cestovat v období trvání výhry nebo 

iii. má výherce nebo jeho host zdravotní, právní nebo jakýkoli jiný důvod, který by mu 
bránil v přijetí a účasti na výhře. 

ee. Je odpovědností výherce, aby při účasti v soutěži a/nebo při potvrzení převzetí výhry 
poskytl správné a aktuální údaje za účelem zpracování a předání výhry. Pořadatel nemůže 
nést odpovědnost za to, že výherce neuvedl přesné informace, což ovlivnilo převzetí výhry 
nebo její doručení. 

ff. Je odpovědností výherce a jeho hosta, aby si ověřili veškerá cestovní doporučení vydaná 
vládou a aby se sami rozhodli, zda chtějí přijmout riziko cestování do cílové destinace. 
Pořadatel nebude odpovědný za žádnou ztrátu nebo škodu, kterou utrpí kterýkoli výherce 
nebo jeho host v důsledku toho, že nedodržel jakákoli cestovní doporučení vydaná vládou. 
Výherce a jeho host musí dodržovat a jsou zodpovědní za získání všech informací týkajících 
se jakéhokoli doporučeného očkování a získání očkování a dodržování zdravotních 
předpisů požadovaných jakoukoli zemí, ve které čerpají svou výhru. 

gg. Výherce musí informovat pořadatele o případných potřebách přístupu na invalidním vozíku 
nebo jiných podobných potřebách. 
 

12. Výběr výherce: Ze všech platných přihlášek obdržených během platného období promoakce 
bude náhodně vybrán jeden (1) prozatímní výherce, který uhodl správnou příchuť. Za účelem 
zajištění naprosté důvěryhodnosti provede slosování výhry společnost PromoVeritas poskytující 
nezávislé služby v oblasti ověřování promoakcí, a to do 5 pracovních dnů po skončení období 
této promoakce. 
 

O správné odpovědi na tajemnou příchuť rozhoduje výhradně pořadatel před začátkem 
platného období promoakce a odpověď musí být účastníkem napsána správně, aby byla 
považována za platnou. Odpovědi budou akceptovány v bulharštině, češtině, maďarštině, 
slovinštině, slovenštině, rumunštině a angličtině. Akceptovány jsou jak jednotné, tak množné tvary 
odpovědi. 
 

13. Výběr náhradního výherce: V případě, že nebude uhodnuta správná odpověď na tajemnou 
příchuť a výběr výherce (dle ustanovení bodu 12 výše) se nebude moci uskutečnit, proběhne 
následně náhradní slosování o výhru. V rámci něho bude náhodně vybrán jeden (1) prozatímní 
výherce ze všech platných přihlášek obdržených během období trvání promoakce. V takovém 
případě provede slosování výhry společnost PromoVeritas, nezávislá služba poskytující nezávislé 
služby v oblasti ověřování promoakcí, a to do 5 pracovních dnů po skončení období této 
promoakce, pokud se výběr výherce (dle oddílu 12 výše) neuskutečnil a nemůže uskutečnit.  
 

14. Vyrozumění výherce o výhře: Prozatímní výherce bude kontaktován prostřednictvím e-mailové 
adresy registrované k jeho účtu Kellogg's do 10 pracovních dnů od výběru výherce a bude 
požádán o prokázání totožnosti a způsobilosti. Po ověření způsobilosti bude prozatímní výherce 
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potvrzen jako výherce. Pokud prozatímní výherce neodpoví na první kontakt do 14 dnů, 
vyhrazuje si pořadatel právo účastníka diskvalifikovat a výhru udělit náhradnímu výherci 
vybranému stejným způsobem. Náhradní výherci mohou mít na odpověď méně času. Na 
kontaktování prozatímního výherce bude vynaloženo přiměřené úsilí. 
 

15. Převzetí a doručení výhry: Jakmile prozatímní výherce prokáže svou totožnost a způsobilost, měl 
by očekávat e-mail potvrzující, že se stal výhercem, spolu s dalšími údaji o výhře. Oznámení o 
výhře bude zasláno na e-mailovou adresu uvedenou při registraci účtu Kellogg’s a jeho doručení 
může trvat až 10 dnů. V případě, že e-mail s dalšími údaji o výhře nepřijde do 10 dnů od 
oznámení výherce, bude mít výherce dalších 28 dnů na to, aby o této skutečnosti informoval 
pořadatele na stránce Kontaktujte nás na webu Pringles.com. Pokud tak výherce neučiní, 
vyhrazuje si pořadatel právo výhru znovu nevydat nebo dle svého uvážení snížit její hodnotu. 
 

16. Výherce je povinen uvést správné osobní údaje na svém účtu Kellogg's, aby mohl uplatnit nárok 
na výhru. Pořadatel nenese odpovědnost za nedoručení výhry způsobené uvedením 
nesprávných údajů. E-mailovou ani poštovní adresu není možné po přihlášení změnit. 

 
17. Výherci nevzniknou žádné náklady na uplatnění výhry. Spotřebiteli mohou vzniknout náklady 

spojené s účastí v promoakci. Výherci nevzniknou žádné náklady během organizačního postupu 
pořadatele za účelem doručení výhry výherci, mohou mu ale vzniknout náklady spojené s 
převzetím výhry.  

 
18. Pořadatel může požadovat, aby se výherce podílel na přiměřené publicitě vyplývající z 

promoakce, včetně použití jména, hlasu, města/okresu bydliště, fotografií, videí nebo filmových 
klipů a/nebo jiné vizuální podoby výherce pro reklamní a/nebo obchodní účely a/nebo pro 
jakýkoli jiný účel v jakémkoli nyní nebo později známém médiu nebo formátu bez další 
kompenzace (finanční nebo jiné). Účast je na uvážení výherce a není podmínkou přijetí výhry. 
 

19. Pořadatel usiluje o spravedlivé a bezpečné pořádání promoakcí a o zamezení zneužívání a 
podvádění. Pokud se zúčastníte způsobem, který není v souladu s těmito smluvními podmínkami, 
budou vaše přihlášky (včetně všech souvisejících přezdívek) diskvalifikovány, jakákoli udělená 
výhra může být zneplatněna a vymáhána zpět a pořadatel si vyhrazuje právo zakázat vám účast 
v budoucích promoakcích po dobu nejméně šesti (6) měsíců. Z tohoto důvodu si pořadatel 
vyhrazuje právo kdykoli: 

 
a. Ověřit způsobilost účastníků a/nebo prozatímních výherců tím, že si vyžádá takové 

informace, které k tomuto účelu považuje za přiměřeně nezbytné. Účast v soutěži 
nebo výhra mohou být odepřeny, dokud nedojde k uspokojivému ověření. 

 
b. Diskvalifikovat přihlášky, které neprovedla přímo osoba, která se účastní promoakce.  

 
c. Diskvalifikovat přihlášky zaslané pomocí anonymních e-mailových služeb, jako jsou 

mimo jiné GuerillaMail, Dispostable nebo Mailinator. 
 

d. Diskvalifikovat hromadné přihlášky od jednotlivců, obchodních, spotřebitelských skupin 
nebo třetích stran, neúplné přihlášky a přihlášky odeslané pomocí maker nebo jiných 
automatizovaných prostředků. 
 

e. Diskvalifikovat přihlášky, které přesahují maximální povolený počet, nebo přihlášky, 
které používají techniky, jako je „skriptování“, „hrubá síla“, více SIM karet pro textové 
přihlášky, maskování identity manipulací s IP adresami, používání přezdívek nebo jiných 
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identit než svých vlastních nebo jakékoli jiné prostředky. 
 

f. Diskvalifikovat příspěvky, které jiným způsobem plně nesplňují požadavky těchto 
smluvních podmínek.  

 
20. Účastníci musí uvést své údaje pod svým zákonným jménem. Pořadatel si vyhrazuje právo 

diskvalifikovat jakéhokoli účastníka, který použije více jmen, e-mailových adres nebo poštovních 
adres, a požadovat od něho vrácení jakékoli případné výhry.  
 

21. Výhra není přenosná ani směnitelná a nelze ji vyměnit za peněžní hodnotu nebo jakoukoli jinou 
formu kompenzace. Pokud se z nějakého důvodu stane kterákoli část výhry nedostupnou, 
vyhrazuje si pořadatel právo nahradit ji dle vlastního uvážení jinou výhrou odpovídající nebo vyšší 
hodnoty. 

 
22. V případě, že promoakce nemůže proběhnout podle plánu z důvodů, které zahrnují mimo jiné 

manipulaci, neoprávněný zásah, podvod, nepoctivost, technické poruchy nebo jakékoli jiné 
příčiny mimo kontrolu pořadatele, které narušují nebo ovlivňují správu, bezpečnost, spravedlnost, 
integritu nebo řádný průběh této promoakce, vyhrazuje si pořadatel právo diskvalifikovat 
jakoukoli osobu, která narušuje proces přihlašování nebo nedodržuje tyto podmínky, nebo zrušit 
platnost všech dotčených přihlášek a/nebo zrušit, upravit nebo pozastavit promoakci. 

 
23. Pořadatel nenese žádnou odpovědnost za ztracené, opožděné, zničené, poškozené, nesprávně 

odeslané nebo neúplné přihlášky, ani za přihlášky, které nelze doručit z jakéhokoli technického, 
doručovacího či jiného důvodu. Doklad o odeslání nebude akceptován jako důkaz doručení. 
Pořadatel nezaručuje nepřetržitý a bezpečný přístup k webovým stránkám promoakce. 

 
24. V rozsahu povoleném zákonem nebudou pořadatel, agentura pro realizaci výher a každý z jejích 

zástupců nebo distributorů za žádných okolností zodpovědní za náhradu škody výherci ani 
nepřijmou žádnou odpovědnost za jakoukoli ztrátu, škodu, újmu na zdraví nebo smrt, k níž dojde 
v důsledku převzetí výhry, s výjimkou případů, kdy je způsobena nedbalostí pořadatele, agentury 
pro realizaci výher a každého z jejích zástupců nebo distributorů nebo jejich zaměstnanců. Vaše 
zákonná práva tím nejsou dotčena.  

 
25. Pořadatel, agentura pro realizaci výher a agentury a společnosti přidružené k pořadateli nenesou 

odpovědnost za jakékoli zpoždění nebo nesplnění svých povinností z důvodů, které jsou mimo 
jeho přiměřenou kontrolu a které vznikly mimo jiné v důsledku zásahu vyšší moci, celosvětové 
nebo regionální epidemie nebo pandemie, nepříznivých povětrnostních podmínek, požáru, 
průmyslového sporu, války, teroristické činnosti, nepřátelských akcí, politických nepokojů, 
výtržností, občanských nepokojů, morové nákazy nebo jiných přírodních katastrof nebo jiných 
okolností na straně pořadatele. Strany promoakce nenesou odpovědnost, pokud bude tato 
promoakce z nějakého důvodu nebo z důvodu vyšší moci upravena, odložena nebo zrušena. 
Strany promoakce nebudou vyplácet žádné náhrady. 
 

26. Zavazujeme se chránit vaše soukromí. Společnost Kellogg Europe Trading Limited (Kellogg) bude 
zpracovávat vaše údaje pouze pro následující účely: (1) Ke správě této promoakce v souladu se 
smluvními podmínkami a (2) ke kontaktování v souvislosti s budoucími promoakcemi a 
pro marketingové účely. Vaše údaje nikdy neprodáme třetím stranám, můžeme je však 
kombinovat s údaji z jiných zdrojů za účelem vytvoření anonymizovaných/pseudonymizovaných 
profilů pro cílenou reklamu. Vaše údaje budou zpracovávány a uchovávány na serverech 
umístěných ve Spojených státech. Společnost Kellogg zajistila, že všichni zpracovatelé, se kterými 
spolupracujeme, jsou povinni podle standardních smluvních doložek EU dodržovat ochranu údajů. 
Vaše údaje budeme uchovávat tak dlouho, dokud bude platit váš souhlas a dokud si budete 
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přát dostávat marketingová sdělení. Máte právo na přístup ke svým údajům, odvolání souhlasu 
nebo jejich vymazání. Máte také právo obrátit se na úřad pro ochranu osobních údajů. Další 
informace týkající se způsobu, jakým vaše údaje používáme, naleznete v našich Zásadách 
ochrany osobních údajů. Kontaktovat nás můžete rovněž přímo na 
adrese DataPrivacyOfficer@kellogg.com. S veškerými informacemi shromážděnými o účastnících 
této promoakce bude zacházeno důvěrně a v souladu se Zásadami ochrany osobních údajů 
pořadatele, které jsou k dispozici na adrese: https://www.pringles.com/uk/privacy-policy.html. 
 

27. Veškeré osobní údaje, které výherce sdělí agentuře pro realizaci výher, budou zpracovávány v 
souladu s jejími zásadami ochrany osobních údajů, které jsou dostupné na adrese: 
https://element-london.com/element-london-privacy-policy-travel-english. Pokud dojde v 
promoakci k jakýmkoli změnám, bude pořadatel účastníky akce informovat prostřednictvím 
těchto webových stránek. 
 

28. Pokud to vyžaduje zákon nebo samoregulační kodexy, kterými se řídí provoz promoakce, může 
být pořadatel povinen sdílet některé osobní údaje výherců s úřady, a to výhradně v zákonem 
stanoveném rozsahu. Tyto informace mohou zahrnovat jméno, příjmení, region bydliště výherce 
nebo jiné osobní údaje, které je pořadatel povinen sdílet.  

  
29. Pokud bude jakákoli část těchto smluvních podmínek právně prohlášena za neplatnou, 

nezákonnou nebo nevymahatelnou, nebude to mít vliv na ostatní části a ty zůstanou v plné 
platnosti a účinnosti. 

 
30. Účastí v této promoakci účastníci přijímají tyto smluvní podmínky a zavazují se k jejich dodržování. 
 
31. V případě jakéhokoli rozporu mezi těmito smluvními podmínkami a informacemi uvedenými v 

některém z propagačních materiálů platí ustanovení uvedená v těchto smluvních podmínkách.  
 
32. Tyto smluvní podmínky se řídí platnými právními předpisy příslušné země pro každého účastníka a 

jejich výklad a uplatňování podléhá výlučné pravomoci soudů příslušné země, ve které má 
účastník bydliště.  

 
 

Pořadatel: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), Dublin Airport, Dublin 
(registrační číslo společnosti 0387390). NEZASÍLEJTE SVÉ PŘIHLÁŠKY NA TUTO ADRESU. 
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